

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVÉLDE-UTCZA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVÉLDE-UTCZA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyeztetés a nagy közjogi kérdés, A folyosóról, Országgyűlés (A képviselőház ülése), Az osztrák arakháza ülése, A tranzitvárosok, Milán királyi végzés napjai, Tárcza: A rosszhírű ember. Irta: Kasár Emil. Regény: Titok.

ható fenn a közügyek kezelésének törvényesabta módja. Ha a közügyeket mégis kezelni akarna kormányunk, a nélkül, hogy a törvény által kijelölt második alapföltétel fennállana...

lenül vezetett át a szenvedések és megpróbáltatások tüzbombáján. Ez az uralkodó most is kérve kéri a félévesített osztrákokat, hogy bocsulják meg...

— Nem tudom, nagyságos uram! — Rettenetes! Kétségbeesett nézte Szabó Imre az óráját és a hideg verejték tört ki a homlokán...

A nagy közjogi kérdés.

A magyar törvény kimondta, hogy a közügyes rendszer fenntartása két alapföltételhez van kötve: az egyik az, hogy Magyarország alkotmánya tiszteletben tartassék; s ez megvan. A másik az, hogy teljes alkotmányosság legyen Ausztriában; s ez nincs meg.

A folyosóról. Egy ideges öreg képviselő nagy lelkendezve kereste az ülést előtt Falk Miksát. — Hol van Falk Miksa? Nem láttátok Falk Miksát?

— Hiszen kérlek, nekem mindegy! De be kell jelentened a változást a pénzügyi bizottság elnökének előbb, mert aztán ő fogja bejelenteni a dolgot nékem.

Budapest, márczius 2.

A Képviselőház hétfőn délelőtt tíz órákor folytatja a honvédelmi költségvetés tárgyalását. Ehhez Rutkay Laszlón kívül már csak a miniszterelnök és Gromov Dezso államtitkár fog hozzászólni...

A székely keresztúrköri függetlenségét és 48-as párt szerveződését — mint levezetők írja — február 25-én tartotta meg. Vagy háromszáz választópolgár volt jelen.

A képviselőház ülése márcz. 2-án. A honvédelmi tárcza útját Thaly Kálmán, a függetlenségi párt régi érdemes tagja, kezdte meg ma igen értékes és hazafias szellemű mélyen áthatott beszéddel.

A rosszhírű ember.

Irta: Kasár Emil. A szép Muhari Kálmánról, a ki özvegy és számos jövedelmű önégyenlenség elnöke, alelnöke, választmányi tagja, s minden növegyleti bizottságunk, mely a fővárosban, sőt az egész országban különböző üdvös célra gyűjtést szokott, a legismertebb tagja: nagy megfélemlető fogadta, mikor kormányja bejelentette...

Az osztrák helyzet. Körber miniszterelnök mint bécsi tudósítók táviratozza, folytatja az alkudozásokat a csehek meghívóival, Puchk, Strausz, Keitel képviselőkkel és Rezek miniszterrel. A csehek tudvalójából hajlandók megvárni az utonevezett alkudozások s a szeszadóról szóló javaslatok ebben a sorrendben, de a németek nem fogadják el ezt a napirendet...

— Az asszony azonban percéről-percre komolyabb lett. — Még egy kis számolni valókn van, Jánosdi ur. — A fiatal ember készségesen meghajította fejét. — Hüga halála után némi barát emleketek vissza kellett volna kapnom.

TITOK.

— A levélnek minden sorát ugy is tudom. — Valahara egyszer már ösziinte tudott lenni. Mert évek óta tudtam, hogy nem volt az. — Tudom, várják önt Borsodiék. Én is ott voltam. Nem jött el. — Ah, méltóságos asszonyom. A házikisasszony még nem ment férjhez. Istennem, a Margitszigeten egy nyáron udvaroltam neki. Bizonyos kellemetlen emlékei lehetnek, hogy lefogaltam, holott nálamnál annyi különbek közt válogathatott volna.

— Az asszony azonban percéről-percre komolyabb lett. — Még egy kis számolni valókn van, Jánosdi ur. — A fiatal ember készségesen meghajította fejét. — Hüga halála után némi barát emleketek vissza kellett volna kapnom.

— Az asszony azonban percéről-percre komolyabb lett. — Még egy kis számolni valókn van, Jánosdi ur. — A fiatal ember készségesen meghajította fejét. — Hüga halála után némi barát emleketek vissza kellett volna kapnom.

szoktak. Hanem én soha sem voltam ösziinte előtte, és senki előtt sem, csak a kit szerettem. Talán jobban számtam, mint szerettem. De az embernek az érzelmei összeolvadnak és kötelesegre intik. Abban az időben a hugom sokat beszélt nekem... — Jánosdi elhaltatott, a szünet egy hosszú pihenő volt.

Malombereendezésekre költésversések ingyen! Gyár, szulat, konyok, szletek, danyok.

Malombereendezésekre költésversések ingyen! Gyár, szulat, konyok, szletek, danyok.

Malombereendezésekre költésversések ingyen! Gyár, szulat, konyok, szletek, danyok.

Malombereendezésekre költésversések ingyen! Gyár, szulat, konyok, szletek, danyok.

Malombereendezésekre költésversések ingyen! Gyár, szulat, konyok, szletek, danyok.





A közön... Vérgy... Dr. Kovács... Budapest, V. V.

Der Conductor... A világ legnagyobb és... 1,687,84... Biztosítási állom... 5,914,49

Magyarországi... Budapest... Tekintetes

IDEGENEK... Ajánlható... BUDA... Bankok és... Budapesti társas... Zölcsegyháza... 1000... Magyar állami... Assurazioni... Első Leányk... Csemén... Walla József... Budapest... Belső Gép-és... Bendel Gusztáv... Budapest... Metropoli száll...

GYÁSZROVAT.

Lechner Ágost főrendiházi tag, egyetemi tanár lelk... Gyászrovat... Beseney István, Beseney Ferenc országgyűlési képviselő... Percezel Miklósné, született Latinovics Hermia...

TÁVIRATOK.

Madrid, márc. 2. A régenskirályné Accaratti... Paris, márc. 2. Deroulede Gailhoz, a hazafias liga főtitkára... Bécs, márc. 2. Az uralkodó ma tárgyalta a trónbeszédre adandó válaszleírást... A pápa beszéde... Róma, márc. 2. A pápa születésnapja és installációjának évfordulója alkalmából...

A transzváli háború.

Berlin, márc. 2. A Wolf-gyűlésnek jelent... Brüsszel, márc. 2. A Petit Bleu a következő táviratot kapta... London, márc. 2. Kitchener jelenléte... London, márc. 2. Kitchener jelenléte...

HÁZASSÁG.

Eljegyzések. Korein Vince, a m. kir. államasvaskut hivatalkója, eljegyezte öz. Hönig Ignácné fővárosi háztulajdonos leányát Jankókat... Házasság... Eljegyzések. Korein Vince, a m. kir. államasvaskut hivatalkója, eljegyezte öz. Hönig Ignácné fővárosi háztulajdonos leányát Jankókat...

MULATSÁGOK.

Műkedvelői előadás és bál. Nyolcz helyen volt a Budapesti bál... Műkedvelői előadás és bál. Nyolcz helyen volt a Budapesti bál... Műkedvelői előadás és bál. Nyolcz helyen volt a Budapesti bál...

SPORT.

Tavaszi nevezések. Az idén ugyan eddig nem igen lehet észrevenni, hogy közeleg a tavasz... Tavaszi nevezések. Az idén ugyan eddig nem igen lehet észrevenni, hogy közeleg a tavasz...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A bíróságok köréből. A király dr. Fodor Árpád budapesti törvényszéki bíró... A bíróságok köréből. A király dr. Fodor Árpád budapesti törvényszéki bíró...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Az új művészeti tanács. Wlassics Gyula köztársasági miniszter a kultuszja végén bejelentette a képviselőháznak, hogy a nemrégiben megalapított országos képzőművészeti tanács helyébe új művészeti tanácsot szervez... Színház és művészet. Az új művészeti tanács. Wlassics Gyula köztársasági miniszter a kultuszja végén bejelentette a képviselőháznak, hogy a nemrégiben megalapított országos képzőművészeti tanács helyébe új művészeti tanácsot szervez...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM.

A Mária Dorothya-egyesület gyűlésén ma Lusztig Emma... Tudomány és irodalom. A Mária Dorothya-egyesület gyűlésén ma Lusztig Emma...

Milán élé bocsátani, felve attól, hogy az amegy is szívbeteg Milán meg jobban feligazítja. Bementem Milánhoz és közöltem vele, hogy Krisztics üzenettel van itt Belgrádból. Milán egy pillanatra sem habozott: — Jöjjen be. A beszélgetés Milán és Krisztics között szorosan nyelven folyt le; hogy mit beszélt egymással a két férfi, nem tudom, csak azt látom, hogy Milán mindennek dacára forrón szerette fiát. A mikor Krisztics távozni készült, Milán megrázta a kezemet és így szólt hozzám: — Bet Sasa kiüldözte, Sasa, az én kedves íram. Milán királynak betegsége alatt gyakran rettenetes fájdalmi voltak, úgy, hogy a király több ízben kétségbeesve kereste revolverét, hogy egy lövéssel véget vessen életének. Gróf Zichy azonban eldugta a fegyvert és töle telhetőleg igyekezett elhárítani a királyi, hogy meg fog gyógyulni. Milán királyt ugyanis betegsége alatt sokszor kínzótt halálszéltemek, de ha állapota egy kissé jobbra fordult, mindjárt visszatért régi életkébe. Ilyenkor — mondja gróf Zichy — gyakran gondolt a vadászatra és így ízen azt kérdezte: — Mi van a farkasokkal? Gróf Zichy Jenővel tudniillik úgy tervezték, hogy mostanában farkasvadászatra mennek, de hát e helyett Milán király messzibb tájakra tett kirándulást. Erődesen különben, hogy Milán király utolsó írása színházi eseményre vonatkozott. Levelet írt Odillon asszony férjének, megkérdve tőle, vajjon ha végre Volkhstern előadja-e Bergerat Plus que reine című színművét és hogy Odillon asszony elvált-e benne a főszerepet? Ezt a levelet azonban már nem küldték el. Milán király halála föléigesszette a levelet továbbítását és most gróf Zichy írta ezt, mint Milán utolsó kéziratát. Gróf Zichy Jenő tudvalegyen nemcsak a betegágytól tartott ki Milán király mellett, hanem elkísérte utolsó útjára, a krusodi kolostorba is. Innen visszatérte a gróf Bécsbe ment, hol a király kihaltánál fogadta. Erre nézve gróf Zichy a következőket beszélt el: — A mikor a tetemes véghemelteléről ő feleségének jelentést tettem, egyben közönlöttem mondandó királyunknak azért a kegyességért, melyet Milánnal szemben tanúsított. — Önmek nincs mit köszönni. Nekem kell megköszönnöm, hogy annyit fáradozott barátságomért. És ő felesége melegen megrázta a kezemet. — Ez azt felelt: — Ő igazan barátja volt a monarchiának. — A mire ő felesége meg azt jegyezte meg: — Valóban barátom volt, barátom minden viszonyok között... Soha egy pillanatra sem ingadozott. — A Balkán fáklya volt ő — szöjt a gróf. — Valóban az volt — felelt erre a király és ezzel a kijelentéssel bocsátotta el gróf Zichyt. — A Zoltán-féle csukamájolaj teljesen szag- és ízmentes és tapereje nagy. Üvege 2 l. Zoltán B. gyógyszerár, V. ker., Sétány-utca és Szabadosy str. sarkán. — A ki valódi és zamatos Cuba Gyönyör, Mecca, Arany-Java, és Szadály-féle Hungaria kávékat akar hirtartásba beszerezni, e czérra, legjobban ajánljuk Balogh László kávé és tea kivétel nélküli Budapest Rottenbiller-utca 12. és Andrássy-út 86. szám alatt. — Birtok-forgalom. A ledéjny 2000 holdas uradalom Hontmegyében, mely eddig Billot Sen. báróné tulajdona volt, vélt úgy Ledebur Maria grófnő tulajdonába ment át. A veldi Patz Richard követtele Bécs, Margaretenstrasse 5. sz. — Az Ang. Technikal Söhne cég. Lévi veldik, hogy eszokoládé, csokoládé, pótkávé, jégkrém és dobozgyára eddig terjedelmében tovább is üzemben marad, s a cég abban a helyzetben van, hogy megbiztosít ezentúl is a legpontosabban kiveth. — Okmánykészítő vállalat. Az «Erdélyi ügyvitel» mindenféle okmányt megszerz. Keresztül vízi és elváltja a házassági dispensációt, névjegykártyát, mindenféle tiszti és katonai ügyet, útlevelet és különböző engedélyt megszerzést jogtanácsosa segítségével. Ezekről eljár mindenféle családi diszkrét ügyekben, ügy örökbevitelben, állampolgársági ügyben. Amerikai és egyéb külföldi megbízásokat teljesít sőt. Ügyvitel: Margyitay Zoltán. Hivatala: Budapest, Erzsébet-körút 9. sz. Newyork-pótlata, földszint, telefon. Szegednek ingyen áll rendelkezésre a vállalat. SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — Az új művészeti tanács. Wlassics Gyula köztársasági miniszter a kultuszja végén bejelentette a képviselőháznak, hogy a nemrégiben megalapított országos képzőművészeti tanács helyébe új művészeti tanácsot szervez. Mután a jobblétre szenderült tanács csak képzőművészeti ügyekkel foglalkozott, nehogy az új tanács is ilyen egyoldalú legyen, a budapesti zenekörök köldöttségével arra fogják kérni a köztársasági minisztert, hogy a tanácsal parhuzamosan országos zenészi tanácsot szervezzen. E tanács ügykörébe tartoznék a zenei stílus, a zenei nevelés, a zenetanárképzés és általában a zenészi ügy fejlesztése. — Oosky brigádéros. Herezeg Ferenc példítlan sikert aratott daraja, e héten megéri első jubileuma. A darabot február 8-án adták először. 25-ik előadása szerdán, március 6-án lesz. A színház színpadja teljesen elkészült Alfred Csapó Pászty ügyét elvált című új vígjátékával. A bemutató napját meg csak megkezdéséig sem lehet meghatározni, mivel az Oosky brigádéros meg hosszú ideig uralkodni fog a műsoron úgy, hogy a vizsgálni és azzal az idő alatt előre láthatólag még egy másik új darabban is elkészülhet. — Mortuári. A Demmonde-dal egyidejűleg megkezdődött a nemzeti színházban a próbak Sadermann Mortuári 3 egyfelvonásosából. A kis darabok előszó szerepében kerülnek színre; többek közt a Friczikében újra szerepelhet az Sz. Prielle Kornelia asszony, a nemzeti színház matrózja, a ki új szerepében már esztendő óta nem lépett fel. A Mortuári bemutatóját az igazgatóság március 15-re tűzte ki. — Saharét változatlan nagy érdeklődés mellett és szűfolt haz előtt mutatja be az este-8-órás előadások tanácsvezető a magyar színházban. A híres tíz-czónó holnap, vasárnap ismét fölép a Postás sru előadásában, akkor már tízötödöszer. Saharét ezen a héten fejezi be meghosszabbított vendégszerződését; felép kedden, szerdán és — utoljára — csütörtökön. TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. — A Mária Dorothya-egyesület gyűlésén ma Lusztig Emma «Hogyan tanul a siketnéma ma beszél» címűn egyszerű felolvasást tartott. Bevezetésben két képet állított a hallgatóság elé. Az egyikben a tanulást siketnéma szomoru helyetét mutatta be, a másikban az oktatásban részlelt boldogságát tüntette fel. Meggyászarta, hogy és mennyit tanul a siketnéma iskoláztatásán, elsősében és itt minden egyes hangzó tanításának módját is kifejtette. Ezzel kapcsolatban emlékezett meg Roussetot abbé fonetikai készülékéről, melyet a Collège de France-ban látott. Felemlítette, hogy a siketnéma iskoláztatása nélkül hat, máshol nyolcz évre terjed, mely idő alatt a növekedék megtanulják az elemi iskola négy osztályára előírt tantárgyakat. A felolvasás folyamán a siketnéma tanítóirol is szólt, kiölt megkívánja, hogy alaposan ismerjék a beszélő-szervek gyakorlati bonczatát, a tapasztalati lélektan, de főleg a fonetikát. Felolvasást és szavakkal fejezte be: A tanító soha se felejtse el, hogy a siketnéma alapos oktatása a tanítónak egész életét át folytatott tanulást kívánja, mert csak így vezetheti növekedék arra az útra, a melyen legbiztosabban érnek jövőjük boldogságához! SPORT. — Tavaszi nevezések. Az idén ugyan eddig nem igen lehet észrevenni, hogy közeleg a tavasz, a főverseny iránt érdeklődők körében azonban már rendkívül nagy az érdeklődés a tavaszi versenyek iránt, melyek e hó végén kezdődnek meg az alagi gyepen. A kora tavaszi versenyekre tegnap volt a nevezési zárnapp, a mely körülmény csak növeli a turf iránt lelkesedők érdeklődését. Az alagi versenyek közül tegnap volt a nevezési zárlat a rákosi díjra s az alagi nagy akadályversenyre s ugyancsak tegnap volt a zárlat a pozsonyi nagy akadályversenyre, a bécsi Przeswit-Handicapra, a három évesek nagy handikapjára s a jubileumi díjra. A nevezések mind a három helyen szépen sikerültek. A rákosi díjra 36, az alagi nagy akadályversenyre 26, a pozsonyi nagy akadályversenyre 29 lovat jelentettek s majdnem valamennyi iszló nevezett egy-ék loval. A bécsi Przeswit 34 nevezés érkezett be, tehát tízezer több, mint a múlt esztendőben. A három évesek nagy handikapjára 80 lovat küldtek, a jubileumi díjra 68-át, ötlet kevesebbet, mint a múlt esztendőben. Érdekes a német lovak részletei teszi, melyek közt Daedalus, Diskus, Rachenputzer, Xmetek, Winefrid a legjobbak. A Henckel-émlékverseny 108 alarással zárult, a német lovak ebben is erősen képviselve vannak. A ker-báddi díj 50 nevezéssel zárult. Nevezve van: For Butters, Retour, Atilla, Medikus, Duadal, Lotbario, Mindygyó stb. A rákosi-díj nevezetjéi között van: Délezeg, Elliczi, Boheme, Bölgö, Redactor, Hirondele, Julis, Szabasz, Tablábri, Popokpa, Tiszgyöngy, Da kommt sie, Parolin és Anar II. Az alagi nagy akadályversenyben indulhatnak a jobbak közül: Bokros, Révész, Redactor, Hirondele, Szabasz, Arkangyalat, Almaziva, Czokompák és Favalin. TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. — A bíróságok köréből. A király dr. Fodor Árpád budapesti törvényszéki bíró a budapesti ítélőtáblához bírva küszölte. Nagy Imre ügyvédi járásbírói albiró a dési törvényszékhez bírva, dr. Stengl Antal soproni járásbírói albiró az ottani és Dorgó Gábor nagyváradi törvényszéki albiró a kolozsvári ügyészséghez aligazságtól, továbbá Czenger Nándor darab járásbírói és dr. Csekemérek Rezó szombathelyi törvényszéki aligazságtól, a módosi, Merész Imre kesztönci járásbírói aligazságtól a hatvani és dr. Dukovits Vilmos soproni gyakorló ügyvéd az ottani járásbíróihoz alirákta küszölte. Felségtől Lajos gyulafehérvári kir. törvényszéki bírók a tordai, Petri József nagyberézsnai kir. járásbírók a rózsahegy, Kabina Kálmán dunaszerdahelyi kir. járásbírók a trencseni, Szongott Vilmos kőszári kir. járásbírók a gyulafehérvári és Benczur Jenő rózsahegy kir. törvényszéki bírók a nyárátközi kir. törvényszékhez törvényszéki bírói minőségben saját körülmökre leendő állásjelézt megküszölte. — Simát elítélték. Az elcsapott néptápláló képviselő nőt s csodás és bűntel nevépönlődött ma csudak-esudájára megis megjelent valahára a szegedi törvényszék előtt. Az igaz, hogy most kénytelen volt megjelenni a tárgyaláson, mert a törvényszék azzal a fizetőelvésseli idezte meg, hogy meg nem jelenése esetén karháztalonnal vezetteti elő. A tárgyaláson aztan kidérült, miért félt annyira Sima a megjelenéstől. Azert, mert előre tudta, hogy okveten elítélik. El is ítélték és pedig két havi állampolgárság és száz forint pénzbüntetés. A vád az alkalmával az volt ellene, hogy két év előtt a szentesi piacon mosdaltan szajjal gyalykoltok s különösen azt hangsúlyozta, hogy le kell nyakazni a hatalom szerszámát: a fozoglyabot. Ugy ítélték, most végre valahára tárgyalás alá kerülnek Sima büntörök. — Sikasztó pénzbeszedés. A budapesti ügyészség és temetkezési pénztár kebelében a tagok sorjegyétársaságot alapítottak. A sorjegyétársaság helyett Danczenberg Miksa kereskedő is s vásárolt üzletrezi fejében lefizetett ötven forintot a pénzbeszedő Augstein Pál kezébe. Kesőbb minden hó elején megjelent nála Augstein Pál s beszéde tőle a havi husz forintot restlegette. Így tett két esztendőig, a harmadik esztendő elején aztan rájött Danczenberg, hogy a pénzbeszedő rejt bocsapta. A sorjegyétársaságba be se íratta s a beszédt részleteit is eliskasztotta. Feljelentette a hűben pénzbeszedő a budapesti büntető törvényszéknek, a mely ma sikasztás miatt hat havi börtönrre ítélte elő. — A villanytörvény. A budapesti államos villamosági részvénytársaság két esztendő óta észrevette, hogy Szentiványi Ede József körüli bicikli-kereskedő vilamosáron szakszja elhárítottul nagyon hullámos. Különösen pedig az éjjel fel, hogy elvált Szentiványi 20-35 forint ára villamosgát fogyasztott el havonként, később pedig csak egy-ék fitra rugett a számláján. Az igazgatóság kutatói kezdetre a hullamosgát. Kiküldötte Baliko Lajost, hogy járjon végre a dolganak. Baliko elvált tett az utasításnak, ellátogatott Szentiványi Edehez s rövid vizsgálat után rájött, hogy a bicikli-kereskedő számlája azért olyan kicsi, az utóbbi időkben, mert meglopja a villanyt s így megcsalja a villamosot éert. A furfangos bicikli kereskedő az árammérők alatt és felett elvált olombiztosítólokba négy drótot vezetett, melyek a villamos óra mérőműködését szolgálatok néki a villanyt és a dinamogéphez fráló áramot. A társaság, mely ilyenformán vagy ötszáz forint kárt szenvedett, erre lovasz miatt feljelentette Szentiványit, a ki két ügyet ma tárgyalja a budapesti törvényszék. Szentiványi tagadta a vádat, s azzal védekezett, hogy az áram rosszul mitűdött s rossz volt a villamos óra is. Ő semmit akart ezen a bajon s azért alkalmazta a két idegen drótot. Védekezés a szakértők s a tanúk mezezőltek, mire a törvényszék lovasz büntetés miatt két hónapi börtönrre ítélte elő. Az elvált felbeszélte. — Sikasztással vádolt postászt. Békéscsabáról táviratozta tudósítók: A békéscsabai törvényszék vizsgálóbírája Nyisztor ma itt letartóztatja Czako Czinnek Áron postászt, a ki aztan vádolnák, hogy egy az aradi parbank címére feladott s tizezer koronát tartalmazó pénzes levelet ellopott, illetőleg tartalmazó eliskasztotta. Czako Czinnek tagadja a terhére rótt cselekményt, s másra igyekszik büntet elhárítani.





A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1901. március 2.
Időjárás eső Vízallas reggel 7 órakor 224 cm. Homorog reggel 7 órakor + 3 C. Legfelső mérő reg. 7.644 m/m.

A) Árú-tőzsde. I. Gabonatermékek - Arak koronáértékben.

A budapesti ár- és értéktőzsde szokásai szerint készítenek 50 kgr.-kint. - A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammjuként.

Table with columns for grain types (Buzza, Árpa, Kéles, Zab) and prices per 50 kg and per hectoliter.

II. Leszámláló árnyalások

Table with columns for grain types and prices per 50 kg and per hectoliter.

III. Különböző termények

Table with columns for various products (Buzza, Árpa, Kéles, Zab) and prices per 50 kg and per hectoliter.

IV. Hozzájárulási táblázat

Table with columns for various products and their respective contribution values.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság

Table with columns for government debt types and their values.

II. Államadósság (continued)

Table with columns for government debt types and their values.

III. Különböző vállalatok részvényei

Table with columns for various companies and their share prices.

IV. Előrejelzési táblázat

Table with columns for various products and their forecasted values.

V. Bankok részvényei

Table with columns for various banks and their share prices.

VI. Különböző vállalatok részvényei (continued)

Table with columns for various companies and their share prices.

VII. Különböző vállalatok részvényei (continued)

Table with columns for various companies and their share prices.

Értékpapírok - Kétszámú értékpapírok a legújabb állomány szerint.

MERCUR BANK - Bpest, Váci-utca 37.

Tétovázhat-e még?? - A Novella tévesen értelmezte...

GUMMI - és halvány külsőlegesség...

EUCALYPTUS SZÁJVIZ - A SZÁJ ÉS FOGAK ESZKEREI ÁPOLÁSÁRA.

MAX KORN & Co. gépgyárosok - Bécs, Währing, Theresiengasse 9.

Hirdetmény - Magyar királyi államvasutak.

A Pesti molnárok és sütők gőzmalmai részv. társ. - Budapest.

XXVII. rendes közgyűlésére - A t. cz. részvényeseket ezennel tisztelettel meghívja.

Arco - Gyengeségi állapotok (impotentia).

Thierry A. gyógyszerész balzsama - Néikülözhetetlen, felülmulthatatlan, hatása csalahatlan!

Hirdetmény - Ezennel közhírré tétetik, hogy a Magyar Kir. Szabadalmazott Osztályországi (VII. sorsjáték).





**Menyasszonyi kelengyék**  
a legszolidabb kivitelben.  
Saját készítményű fehérműek,  
vászon- és asztalnemű raktár.

**HARIS, ZELINGER és TARSA**  
a „kék csillag“-hoz  
Budapest, IV., Váci-utca 16.

**Legújabb modellek.**  
Költésértékek 500 koronától 7000 koronáig kívánatra beküldünk és mindenképp készséggel szolgálunk.

**KIS HIRDETÉSEK**

Ezen hirdetés rovattal minden szövegetől boltunkban közlésének előtt birtokból 4 fillérrel, a compact birtokból szöveg 8 fillérrel fizetendő.

Ezen hirdetés rovattal minden szövegetől boltunkban közlésének előtt birtokból 4 fillérrel, a compact birtokból szöveg 8 fillérrel fizetendő.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelárólap beküldetik és a hirdetés alatt alio szan közöltek. TELEFON 5166

**Kis hirdetéseket**  
elfogad az Egyetértés számára a központi hivatal Pannóvelde-utca 8. sz. és a következők kiadóhivatalok:

**Czimbalmok**  
pedálos, díszes kiállítással, egész új, 60 írté kaphatók, nagy a ké-zelg. Balla László hangversenyt, VIII., Erdélyi-utca 9. sz. 40712

**Áll. kitüntetett**  
hidgen folyó ótvázis 5011-2 kor kapható Varga Sándorral Turkeve. Elarusított-kérdéskönyv. 40524

**Felső ruha**  
és felhárnyok javítás a házban és hazon kívül is elvégeztetik. Cím: a kiadóhivatalban. 11284

**Külföldi**  
Órajavitó-műhely, alapított 1885-ben. Minden óra javítása 2 kor. 2 év jótállás. Cím: a kiadóhivatalban. 40654

**Nagy**  
kölesön-könyvtár VIII. József-kört 77. Havonta csak 1 k. 60 f. 40641

**Jó cselédek**  
kiszélelt helybeli és vidéki kirazgatók Várad Mar- ton Szabó-féle elhelyezé- tés, Muzem-kört 25. a bazárban. 40126

**Donánszky József**  
mő ruha-dívaltalan, szabó- zást és varrós-tanítvány- tanítást, VII. ker., Dam- jánich-utca 23. szám alatt. Cím: a kiadóhivatalban. 40126

**Breuer nővérek**  
Cobányi-utca VI. ker., Teréz- körút 54. szám. 40754

**Butorok.**  
Családi viszonyok miatt háló- cshedő, árterjedés, ál- szobakészítés, valamint külön- fele butorokból sűrűsen, kamulatos óléso áron eladó. József-kört 26. I. em. 2. sz. Almásy-ter 17. 40667

**Takaréktüzhely.**  
Nagy vendéglő taksztályos eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Alkalmazást keres.**  
Pénztárosnőnek, elismertnek vagy emkáz- dába ajánlkozó címso fiatal leány. Cím: a kiadóhivatalban. 11378

**Idősebb úri nő**  
mint anyanyelvi vagy mint leánytanító keres alkalmazást. Cím: a kiadóhivatalban. 8914

**Órajavitó-műhely,**  
alaptított 1885-ben. Minden óra javítása 2 kor. 2 év jótállás. Cím: a kiadóhivatalban. 40654

**Zálogház**  
vezetek  
Ezek 13 lates ezüst  
évkészletet 12 szondyre  
100 ft. 6 szondyre 65 ft. 100 ft. kezdve és feljebb. Mindenem- linnon ezüst tárgyak borsók és francia ezüstök. Nagy- raktár arany fél mázsek- ból, nassai aranyból 6 ft. 40 kr., arany fél órák 12 ft. 12 darab nassai ezüst- 6 ft. 30 kr. 40902

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Női kerékpár**  
egész új kitűnő ezüstny- eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 8960

**Dinnye-mag.**  
valódi Marosvasky-féle kapható igen jótanyos áron Marosvasky Kálmán termel- mel. Alsó-Dabason Pestmegye. 40672

**Perfekt**  
felhárnyok számára, kinek több éven át nagyobb mértékben, előkelő udvarban mint szabvány- os munkavégzésre alkalmos. Szives megkeresések Gyár- 5. sz. III. em. 57. ajtó alá kérnek. 11281

**Parisi toillettek**  
hölök és estélyekhez, legma- gasabb araszok által által hasz- nálva, legújabb hársány és szelvényzetekből eladó. Tan- nonban Lina VII. ker. kere- puskort 6. II. II. 8948

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Kiadóhivatali üzenet.**  
Tudakozóknak csaka- oylan levelekre válasz- olunk a melyekről a va- laszbélyeg beküldött.

**Eladó vagy kiadó**  
Egész új szep urház jó víz- zelt, nagy kamulatos kerttel és udvarral, 100 lépés a déli álló- udvarra, háló és nassó szoba, eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**18 év óta**  
állásban lévő 32 éves hivatal- nosnak magányos piat eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Parisi toillettek**  
hölök és estélyekhez, legma- gasabb araszok által által hasz- nálva, legújabb hársány és szelvényzetekből eladó. Tan- nonban Lina VII. ker. kere- puskort 6. II. II. 8948

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Sziget.**  
Semélt kellety ungarag rú- sas, marag kálmán tykocok. Jonyfny árak? 8964

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Eiadás.**  
Hozzájáró és ny

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**pénz-sekretérek**  
rendkívül olcsó áron kaphatók a beszi pénzügyi raktár- ban. Budapest, V., Eötvös- utca 6. sz. 37960

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**széna-prés**  
széna, szalma, len, gyapot, fa- gyapot, borsók és tozok-csomó- zók. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**KELETI J. orvos-sebész**  
Budapest, IV., Koronaherceg utca 17. d. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**KELETI J. orvos-sebész**  
Budapest, IV., Koronaherceg utca 17. d. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**KELETI J. orvos-sebész**  
Budapest, IV., Koronaherceg utca 17. d. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**KELETI J. orvos-sebész**  
Budapest, IV., Koronaherceg utca 17. d. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

**KELETI J. orvos-sebész**  
Budapest, IV., Koronaherceg utca 17. d. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Hirdetmény.**  
2481/1901. I. u. Halmegye- csehszékű 1000 árúknál jó 800.000 árú I. és 2 éves elővásárlás kivá- lással alkalmos földterület. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**London Lady**  
gives lessons. Speaks French and a little German. Under „London Lady“ to the exp. 8957

**Hatodik.**  
gyakorlati tanítás, gyermek- képzésnek és bennük aján- lásra elhelyezésre Keleti pénzügyi tantervvel. Cím: a kiadóhivatalban. 40672

**Merleggyári raktár**  
Budapest, 50706  
Váci-kört 46. szám.

**Országos vásár**  
Margittán  
(Bihar megyében)  
baromvásár március 13. és 14.  
kirakó vásár március 15-én tartatik meg.

**Erzsi néni**  
Szakácskönyvei  
A legnépszerűbb és leghasz- nosabb szakácskönyvek, melyek a szakácsművészet egy-egy ágát mutatják ki részletesen és az időszert páratlanul alkalmas a szakácsművészet irántalban. A hal és vadfélék készí- tésére ezim közt közel 1000 recept közöl a legkülön- bözőbb halak, nevelőkben rakok, tengeri rakok, csúskák elkészítéséről. — Ara köve 2 korona.

<